
M O Ç Ã O  Nº. 036
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que finalmente, depois de muita expectativa, no dia 18/04/2011 foi inaugurado o Pronto-Socorro Regional de Botucatu na Vila Assumpção;

CONSIDERANDO que esta importante obra, que beneficiará nossa cidade e as cidades vizinhas se concretizou com a parceria da Faculdade de Medicina e do Hospital das Clínicas da Secretaria de Estado da Saúde;

CONSIDERANDO também que para termos o prédio pronto para ser inaugurado e capaz de atender os pacientes da melhor maneira e no prazo determinado só foi possível pelo trabalho da excelente equipe de funcionários do Hospital das Clínicas que se desdobrou para dar as condições ideais para o funcionamento do nosso Pronto-Socorro, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DIRETORIA DO SERVIÇO TÉCNICO DE ENGENHARIA HOSPITALAR juntamente que as Seções Termo Mecânica, Máquinas e Equipamentos e Manutenção Predial com suas respectivas equipes de funcionários pelo profissionalismo com que realizaram os trabalhos descritos abaixo que resultou no término das obras do prédio do nosso Pronto-Socorro. Este agradecimento é fundamental para reconhecer e registrar quem ajudou a dar as condições ideais para a inauguração de uma das obras mais importantes para a nossa cidade.
deixando em totais condições para utilização de nossa população:
TRABALHOS REALIZADOS
· Adequações do telhado de entrada;

· Conserto de portas de correr de alumínio e chumbo;

· Pinturas diversas;

· Instalação de Gases Medicinais;

· Revisão Geral no Projeto de Elétrica;

· Iluminação Externa;

· Instalação de Antenas de TV;

· Adequação de Lógica;

· Cabeamentos de Rede;

· Entradas Telefônicas;

· Instalação de Campainhas e Chamadas de Enfermagem;

· Limpeza e adequação das Caixas D´água;

· Instalação de Bebedouros;

· Verificação de Torneiras/Sifões/Vasos Sanitários;

· Fixação de Papeleiras/Saboneteiras/Álcool Gel;

· Colocação de Cantoneiras protetoras nas paredes;

· Fixação de Suportes e Televisores;

· Acompanhamento de instalação de equipamentos de Ar Condicionado;

· Instalação de Máquina Reveladora de RX;
· Adequações e Start-up em Grupo Moto Gerador;

· Instalação de Sistema de Vigilância;

· Todos os processos Administrativos de Compras, Follow up e Fiscalização inerentes aos itens anteriores;

EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS

Engenheiro Felipe José Faria Bernardes – Planejamento e Fiscalização

Marisol C. V. Corvino – Apoio Administrativo

Graziela  M. Regolin – Apoio Administrativo

Supervisor Marcos A. De Pieri – Fiscalização e Execução

Supervisor João Alexandre Capilupi– Fiscalização e Execução

Supervisor Marcos L. V. Paganini– Fiscalização e Execução

Antonio Bursi Junior – Transportes de Materiais

Jaudice Vernini – Telefonia 

Alípio Antônio Fernandes – Ar Condicionado

José Antonio R. de Mello – Elétrica e Reparação Geral

José Brasilio Ferreira – Reparação Geral e Lógica

Juliano Ricardo Luiz – Reparação Geral e Lógica

José Augusto da Silva – Civil


Murilo Borges da Silva – Elétrica

Alex Amaral Soler – Fixação e Reparação Geral

Jedson Pereira dos Santos – Fixação e Reparação Geral
Carlos A.V. Boas – Mecânica 

Fabio Ricardo – Reparação Geral e Lógica

Luiz A. Guedes da Silva – Reparação Geral

Oswaldo Gomes da Silva – Reparação Geral

César Eduardo Jorgeto – Civil

Julio César Botari – Hidráulica 

Aderval Narciso Pereira – Hidráulica 

Antonio Gicus – Hidráulica 

Rogério Tomé Franco – Transportes de Materiais

José Roberto Antunes de Oliveira – Trâmite de Documentação

Francisco Marcelino Porfírio – Marcenaria

João B. Gumercindo da Silva  – Marcenaria
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2011.
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